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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Stadtführung Stralsund, Eintritt ins Ozeaneum
inkl. ÖPNV-Transfer nach Stralsund,
„Rügentour“ mit Eintritt Nationalpark-Zentrum
Königsstuhl inkl. Reisebustransfer,
Tagesausflug nach Hiddensee in Eigenregie
inkl. ÖPNV-Transfer (Bus & Fährüberfahrt)

 inklusive CO2-Kompensation

 Nicht enthalten: Kurabgabe Inseln Hiddensee &
Rügen

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Top3:Stralsund,Rügen,Hiddensee
Natur- & Weltkulturerbe erkunden

3 Orte, 3 Ausflüge: Stralsund, Rügen & Hiddensee. Eure Klasse entdeckt dort das Neben- & Miteinander von
Kultur & Natur, das typisch für die Region ist:

Stralsund:

Rügen:

Hiddensee:

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Die 3 Tagesausflüge Stralsund, Rügen, Hiddensee finden jeweils an Tag 2-4 statt. Die Reihenfolge der Ausflüge
wird nach Absprache bei Buchung festgelegt. Transferleistungen sind enthalten.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Stralsunder Altstadt gehört zum Weltkulturerbe der UNESCO. Mächtige Kirchen und imposante
Bürgerhäuser zeugen vom einstigen Reichtum der Stadt. Beim geführten Stadtrundgang wird all das hautnah
erlebbar. Der Hering machte Stralsund mit zur reichsten und mächtigsten Stadt der Hanse. Auch heute noch
ist Stralsund ohne das Meer undenkbar. Deshalb geht es als nächstes ins Ozeaneum: Mit 50 Aquarien und
interaktiver Ausstellung bekommt eure KLasse hier einen Einblick in Flora & Fauna der Nord- und Ostsee. Das
Ozeaneum stellt den Lebensraum der Flora und Fauna der Ost- und Nordsee dar. Es zeigt den zivilisatorischen
Einfluss des Menschen auf das Leben im Meere und den Küstengebieten.

Nach Kultur und Geschichte der Region zeigt sich Rügens einzigartige Landschaft in direkter
Nachbarschaft als wahres Kontrast-Programm. Ein Besuch im Nationalpark Jasmund mit dem
Nationalpark-Zentrum Königsstuhl liefert einen großartigen Einblick in das Weltnaturerbe „Europäische
Buchenwälder“ und die eiszeitliche Entsteheung dieser prachtvollen Landschaft. Außerdem erfahren eure
Schüler in der Ausstellung anschaulich, wie mit dem Konzept Nationalpark Naturräume für die Zukunft
erhalten & geschützt werden.

Nach einer Schifffahrt vom Stralsunder Hafen erkundet ihr die kleine Insel Hiddensee
selbstständig. Hier trifft die vom Sturm geformte Küste auf Kulturlandschaft. Endlos lnge Sandstrände, Dünen
und Rohrdachhäuser, Pferdekutschen statt Autos: Hiddensee sieht einfach aus wie aus dem Bilderbuch
entsprungen. Auch hier wird deutlich, wie Natur und Mensch im Einklang leben. Die kleine Insel liegt zu großen
Teilen innerhalb des Nationalparks Vorpommersche Boddenlandschaft.

Das Programm ist den Klassenstufen individuell anpassbar.

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl1864

des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkt am Strelasund gelegen, Naturschutzgebiet Halbinsel Devin in der Nähe
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stralsund,
Strandstr. 21
18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1864

